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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」まとめ①
全国の女性を対象に、シャンプ・コンディショナーとボディソープの選び方などについて調査した。

＜シャンプー・コンディショナーの使用状況＞7割超がブランドをそろえて使用、自分だけのシャンプーを使っている人は56.1％

 シャンプーとコンディショナー・リンス・トリートメントは同じブランドでそろえているという人が73.1％。違うブランドという人が19.5％。【P4】

 家族とのシャンプーの共用状況を聞くと、自分だけで使っている人が56.1％。自分だけで使っているのは、独身が最も多く83.9％、DINKISが62.3％。子どもがいる人で

は、末子が社会人という人が55.7％と最多。「娘」と使っている人が多いのは、「末子が小学生」45.0％、「末子が中学生」46.8%。【P5】

＜使用ブランドや、シャンプーを選ぶ決め手＞トップは「潤い・まとまり」。若い年代ほど「サラサラになる」「香り」を、50代以上は「ハリ・コシを与える」を重視

 今使っているシャンプーのブランドは、「パンテーン」13.2％、「LUX」9.3％、「メリット」6.8％、「いち髪」6.4％など。ブランドが多彩なこともあり、票が割れた。「美容室など

で買う、サロン系シャンプー」を使っている人は8.7％。【Ｐ6】

 今使っているシャンプーを選んだ決め手の上位は「潤い・まとまり」45.7％、「価格」26.9%、「サラサラになる」21.9％、「香り」21.6%、「ハリ・コシを与える」18.0％。「価

格」は40代以下のポイントがやや高い。年代が若いほどポイントが多いのは「サラサラになる」「香り」。「ハリ・コシを与える」は50代・60代以上で各2割超と、やや割合が大

きい。【P7】

＜シャンプー・コンディショナーを変えようと思うとき・変えるきっかけ＞

「髪や頭皮のトラブル・悩み」で変えようと思う。変えるきっかけは「サンプルで試して」「店頭で商品やPOPを見て」

 シャンプー・コンディショナーを変えようと思うのは「髪や頭皮のトラブル・悩みがあるとき」44.1％がトップ。次いで、「新商品や初めて知った商品に魅力を感じて」28.2％、「コ

スパを考えて」21.3％。年代が若い人ほどポイントが高いのは「髪や頭皮のトラブル・悩みがあるとき」「「コスパを考えて」。【Ｐ8】

 シャンプー・コンディショナーを変えるきっかけは「サンプルで試して」47.5％、「店頭で商品やPOPを見て」45.2％がツートップ。「店頭で商品やPOPを見て」を選んだ人は、

30代～50代に多い。20代以下は「友人・知人のクチコミ」25.7％、「情報サイト（アットコスメなど）」33.7％のポイントが高い。【P9】

 変える最も大きなきっかけは「サンプルで試して」34.4％、「店頭で商品やPOPを見て」28.9％。20代以下は「情報サイト」19.8％が他の年代より10ポイント以上多い。

【P10】
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」まとめ②

＜ボディソープの使用ブランドや、選ぶ決め手＞選んだ理由1位は「保湿」46.4％。価格・香り・泡立ち・洗浄力も各2割台が重視

 使用しているボディソープは「ビオレu」18.9％、「ダヴ」13.7％、「ナイーブ」6.8％など。【P11】

 今使っているボディソープを選んだ決め手の上位は「保湿」46.4％、「価格」27.8％、「香り」27.1％、「泡立ち」24.7％、「洗浄力」23.1％。特に40代以下は「保湿」を

選んだ人が多い。「香り」は40代（31.0％）、「子どもと一緒に使える」は30代（22.5％）のポイントが比較的高い。【P12】

＜ボディソープを変えようと思うとき・変えるきっかけ＞

変えようと思うのは「肌のトラブル・悩み」が最多だが、「新商品」や「季節」「なんとなく気分」も理由に。変えるきっかけは「店頭で商品やPOPを見て」が過半数

 ボディソープを変えようと思うのは「肌のトラブル・悩みがあるとき」35.7％がトップ。次いで、「新商品や初めて知った商品に魅力を感じて」24.5％、「季節に合わせて」

23.5％、「なんとなく気分で」23.4％、「コスパを考えて」21.7％。20代以下・30代・40代のポイントがやや高いのは「肌のトラブル・悩みがあるとき」「季節に合わせて」「コ

スパを考えて」。【Ｐ13】

 ボディソープを変えるきっかけは「店頭で商品やPOPを見て」55.1％がトップ。次いで、 「サンプルで試して」35.9％。「店頭で商品やPOPを見て」を選んだ人は、30代～

50代に多い。20代以下は「情報サイト（アットコスメなど）」26.4％のポイントが比較的高い。【P14】

 ボディソープを変える最も大きなきっかけの1位は「店頭で商品やPOPを見て」41.2％、2位 は「サンプルで試して」25.4％。「サンプルで試して」は、20代以下

（28.7%）と、50代（ 29.3%）、60代（28.3％）のポイントがやや高い。【P15】
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

■設問

Q１ あなたが使っているシャンプーと、コンディショナー・リンス・トリートメントは、同じブランドでそろえていますか？

Q2 あなたと同じシャンプーを、一緒に使っている人を教えてください。

Q３ あなた自身（家族と共用の場合も含む）が、今使っているシャンプーのブランドを教えてください。

Q４ 今使っているシャンプーを選んだ決め手は何ですか？

Q５ シャンプー・コンディショナーを変えようと思うのはどんなときですか？

Q６ シャンプー・コンディショナーを変えるきっかけになるのは、どんなことですか？

Q７ シャンプー・コンディショナーを変える際、最も大きなきっかけになるのは、何ですか？

Q８ あなた自身（家族と共用の場合も含む）が、今使っているボディソープのブランドを教えてください。

Q９ 今使っているボディソープを選んだ決め手は何ですか？

Q10 ボディソープを変えようと思うのはどんなときですか？

Q11 ボディソープを変えるきっかけになるのは、どんなことですか？

Q12 ボディソープを変える際、最も大きなきっかけになるのは、何ですか？
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

回答者プロフィール

【年 齢】 【働き方】

【末子学齢】

居住地 ｎ % 居住地 ｎ %

北海道　 79 5.3 愛知県　 71 4.7

青森県　 5 0.3 三重県　 6 0.4

岩手県　 6 0.4 滋賀県　 7 0.5

宮城県　 75 5.0 京都府　 32 2.1

秋田県　 2 0.1 大阪府　 168 11.2

山形県　 2 0.1 兵庫県　 137 9.1

福島県　 17 1.1 奈良県　 5 0.3

茨城県　 5 0.3 和歌山県　 8 0.5

栃木県　 23 1.5 鳥取県　 1 0.1

群馬県　 7 0.5 岡山県　 38 2.5

埼玉県　 73 4.9 広島県　 24 1.6

千葉県　 93 6.2 山口県　 2 0.1

東京都　 235 15.7 徳島県　 1 0.1

神奈川県　 161 10.7 香川県　 9 0.6

新潟県　 5 0.3 愛媛県　 72 4.8

富山県　 1 0.1 福岡県　 35 2.3

石川県　 9 0.6 佐賀県　 1 0.1

福井県　 2 0.1 熊本県　 12 0.8

山梨県　 6 0.4 大分県　 6 0.4

長野県　 6 0.4 鹿児島県　 26 1.7

岐阜県　 9 0.6 沖縄県　 1 0.1

静岡県　 16 1.1 全体 1499 100.0

【居住地】

独身

25.6%

既婚

74.4%

【婚姻状況】

専業主婦

33.9%

フルタイムワーク

33.2%

パート・

アルバイト

ワーク

26.0%

そのほか

7.0%

いる

61.2%

いない

38.8%

未就学児

29.6%

小学生

15.3%

中学生

7.0%

高校生

5.1%

大学生・

そのほかの

学生

9.8%

社会人

33.3%

【子どもの有無】

20代以下

6.9%

30代

26.0%

40代

30.7%

50代

23.7%

60代以上

12.7%
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

Q１ あなたが使っているシャンプーと、コンディショナー・リンス・トリートメントは、同じブランドでそろえていますか？

【全体】

同じブランド

73.1%

違うブランド

19.5%

シャンプーのみしか

使っていない

3.6%

リンスインシャンプー

を使っている

3.3%

その他

（具体的に）

0.5%

（％）

【婚姻状況・末子学齢別】

71.4

71.2

81.2

68.6

70.3

74.4

72.1

19.6

21.5

14.0

24.3

21.6

18.9

19.7

5.0

1.9

1.8

3.6

5.4

4.4

4.3

3.7

4.6

2.6

2.9

1.8

2.2

3.3

0.3

0.8

0.4

0.7

0.9

0.7

独身・子どもなし(n=322)

DINKS(n=260)

末子が未就学児(n=271)

末子が小学生(n=140)

末子が中学生・高校生(n=111)

末子が大学生・そのほかの学生(n=90)

末子が社会人(n=305)

同じブランド 違うブランド シャンプーのみしか使っていない リンスインシャンプーを使っている その他（具体的に）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

83.9

0.0

0.0

0.0

16.1

62.3

37.7

0.0

0.0

0.4

38.7

46.1

29.5

21.0

2.2

42.1

35.7

45.0

22.9

2.1

31.5

35.1

46.8

33.3

0.9

44.4

31.1

26.7

22.2

2.2

55.7

31.1

17.0

12.1

0.7

自分だけで使っている

夫

娘

息子

その他

独身・子どもなし(n=322)

DINKS(n=260)

末子が未就学児(n=271)

末子が小学生(n=140)

末子が中学生・高校生(n=111)

末子が大学生・そのほかの学生(n=90)

末子が社会人(n=305)

Q2 あなたと同じシャンプーを、一緒に使っている人を教えてください。

【全体】

56.1

29.0

18.1

12.2

4.5

自分だけで使っている

夫

娘

息子

その他

（％）

（複数回答）

【婚姻状況・末子学齢別】

（％）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

13.2

9.3

6.8

6.4

5.9

4.7

4.3

3.9

3.8

2.3

1.9

1.7

1.6

1.6

1.0

0.7

0.5

0.5

0.4

0.4

0.3

0.1

8.7

5.7

3.0

11.3

パンテーン（P&G）

LUX（ユニリーバ）

メリット（花王）

いち髪（クラシエ）

TSUBAKI（資生堂）

ｈ＆ｓ（P&G）

エッセンシャル（花王）

ダヴ（ユニリーバ）

BOTANIST（ボタニスト）（I-ne）

Diane〔ダイアン〕（ネイチャーラボ）

ディアボーテ HIMAWARI（クラシエ）

セグレタ（花王）

アジエンス（花王）

海のうるおい藻（クラシエ）

ジュレーム（コーセー）

CLEAR〔クリア〕（ユニリーバ）

スーパーマイルド（資生堂）

マー＆ミー ラッテ（クラシエ）

ハーバルエッセンス（P&G）

マシェリ（資生堂）

ナイーブ（クラシエ）

レヴール（ジャパンゲートウェイ）

美容室などで買う、サロン系シャンプー

ドラッグストアやスーパーなどで買う、その他のシャンプー

専門店（ザ・ボディショップ、ロクシタンなど）で買うシャンプー

その他

Q３ あなた自身（家族と共用の場合も含む）が、今使っているシャンプーのブランドを教えてください

【全体】

（％）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

45.7

26.9

21.9

21.6

18.0

13.5

11.8

11.6

8.1

7.9

6.7

6.1

5.5

2.9

2.8

1.6

1.4

0.8

0.3

6.1

潤い・まとまり

価格

サラサラになる

香り

ハリ・コシを与える

メーカー・ブランド

使われている成分

ノンシリコン

泡立ち

フケ・かゆみケア

子どもと一緒に使える

エイジングケア

敏感肌向け

容器の使いやすさ（ポンプ式など）

容器のビジュアル

泡切れ

テクスチャー

新商品

泡で出るタイプ

その他

42.3

27.9

36.5

38.5

16.3

9.6

12.5

4.8

9.6

9.6

6.7

1.0

12.5

46.5

28.3

28.3

23.9

15.2

12.9

12.9

14.9

7.5

7.7

7.2

3.9

5.7

49.6

29.3

18.7

23.9

16.3

11.7

12.8

12.4

7.0

6.3

9.3

5.9

3.9

40.7

23.9

18.5

16.9

21.3

14.9

10.7

11.2

8.1

7.6

4.5

8.4

5.1

45.8

23.2

14.7

11.1

22.6

18.9

8.9

7.4

11.6

11.6

3.2

10.0

5.8

潤い・まとまり

価格

サラサラになる

香り

ハリ・コシを与える

メーカー・ブランド

使われている成分

ノンシリコン

泡立ち

フケ・かゆみケア

子どもと一緒に使える

エイジングケア

敏感肌向け

20代以下(n=104)

30代(n=389)

40代(n=460)

50代(n=356)

60代以上(n=190)

Q４ 今使っているシャンプーを選んだ決め手は何ですか？

【全体】 【年代別】

（％）

（最大３つまで選択）

（％）

※上位8項目抜粋

42.3

27.9

36.5

38.5

16.3

9.6

12.5

4.8

9.6

9.6

6.7

1.0

12.5

1.9

4.8

3.8

46.5

28.3

28.3

23.9

15.2

12.9

12.9

14.9

7.5

7.7

7.2

3.9

5.7

2.1

4.6

0.8

0.8

1.0

0.3

7.2

49.6

29.3

18.7

23.9

16.3

11.7

12.8

12.4

7.0

6.3

9.3

5.9

3.9

3.0

2.4

1.3

2.4

1.1

0.2

5.0

40.7

23.9

18.5

16.9

21.3

14.9

10.7

11.2

8.1

7.6

4.5

8.4

5.1

3.1

1.7

2.2

1.7

0.6

0.3

4.5

45.8

23.2

14.7

11.1

22.6

18.9

8.9

7.4

11.6

11.6

3.2

10.0

5.8

4.7

1.1

3.7

0.5

0.5

1.1

10.5

潤い・まとまり

価格

サラサラになる

香り

ハリ・コシを与える

メーカー・ブランド

使われている成分

ノンシリコン

泡立ち

フケ・かゆみケア

子どもと一緒に使える

エイジングケア

敏感肌向け

容器の使いやすさ（ポンプ式など）

容器のビジュアル

泡切れ

テクスチャー

新商品

泡で出るタイプ

その他

20代以下(n=104)

30代(n=389)

40代(n=460)

50代(n=356)

60代以上(n=190)
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

Q５ シャンプー・コンディショナーを変えようと思うのはどんなときですか？

【全体】 【年代別】

44.1

28.2

21.3

20.3

19.1

15.1

13.6

11.3

5.5

1.2

1.4

6.6

髪や頭皮のトラブル・悩みがあるとき

新商品や初めて知った商品に魅力を感じて

コスパを考えて

使っているものが気に入らない・飽きた

なんとなく気分で

年齢に合わせて

使われている成分を気にして

季節に合わせて

子どもの意見や、子どもと一緒に使うことを考えて

高価格帯なものを使いたい

その他

思わない

（％）

（複数回答）

58.7

27.9

38.5

19.2

22.1

11.5

15.4

17.3

3.8

1.0

2.9

48.1

25.4

30.1

20.1

19.8

13.1

14.7

11.6

7.2

1.5

1.3

5.4

45.0

32.8

19.8

22.8

19.6

15.7

16.5

10.2

6.7

0.7

1.5

4.6

39.6

27.8

13.5

20.8

19.4

17.1

11.2

11.8

3.7

1.4

1.1

7.0

34.2

23.2

12.6

14.7

14.7

16.3

7.9

9.5

3.7

1.6

2.6

15.3

髪や頭皮のトラブル・

悩みがあるとき

新商品や初めて知った

商品に魅力を感じて

コスパを考えて

使っているものが

気に入らない・飽きた

なんとなく気分で

年齢に合わせて

使われている成分を気にして

季節に合わせて

子どもの意見や、子どもと

一緒に使うことを考えて

高価格帯なものを使いたい

その他

思わない

20代以下(n=104)

30代(n=389)

40代(n=460)

50代(n=356)

60代以上(n=190)

58.7

27.9

38.5

19.2

22.1

11.5

15.4

17.3

3.8

1.0

2.9

48.1

25.4

30.1

20.1

19.8

13.1

14.7

11.6

7.2

1.5

1.3

5.4

45.0

32.8

19.8

22.8

19.6

15.7

16.5

10.2

6.7

0.7

1.5

4.6

39.6

27.8

13.5

20.8

19.4

17.1

11.2

11.8

3.7

1.4

1.1

7.0

34.2

23.2

12.6

14.7

14.7

16.3

7.9

9.5

3.7

1.6

2.6

15.3

髪や頭皮のトラブル・

悩みがあるとき

新商品や初めて知った

商品に魅力を感じて

コスパを考えて

使っているものが

気に入らない・飽きた

なんとなく気分で

年齢に合わせて

使われている成分を気にして

季節に合わせて

子どもの意見や、子どもと

一緒に使うことを考えて

高価格帯なものを使いたい

その他

思わない

20代以下(n=104)

30代(n=389)

40代(n=460)

50代(n=356)

60代以上(n=190)

58.7

27.9

38.5

19.2

22.1

11.5

15.4

17.3

3.8

1.0

2.9

48.1

25.4

30.1

20.1

19.8

13.1

14.7

11.6

7.2

1.5

1.3

5.4

45.0

32.8

19.8

22.8

19.6

15.7

16.5

10.2

6.7

0.7

1.5

4.6

39.6

27.8

13.5

20.8

19.4

17.1

11.2

11.8

3.7

1.4

1.1

7.0

34.2

23.2

12.6

14.7

14.7

16.3

7.9

9.5

3.7

1.6

2.6

15.3

髪や頭皮のトラブル・

悩みがあるとき

新商品や初めて知った

商品に魅力を感じて

コスパを考えて

使っているものが

気に入らない・飽きた

なんとなく気分で

年齢に合わせて

使われている成分を気にして

季節に合わせて

子どもの意見や、子どもと

一緒に使うことを考えて

高価格帯なものを使いたい

その他

思わない

20代以下(n=104)

30代(n=389)

40代(n=460)

50代(n=356)

60代以上(n=190)

（％）



Copyright© 2019 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．

10

「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

47.5

32.7

25.7

33.7

12.9

11.9

16.8

14.9

6.9

12.9

49.5

44.3

18.8

21.2

13.6

15.8

12.5

10.6

8.2

8.7

44.6

50.8

17.5

15.7

14.8

10.0

13.2

11.6

3.6

5.9

47.4

45.6

12.1

12.4

16.0

11.2

11.2

10.3

4.8

2.1

50.9

39.1

10.6

3.7

13.0

14.9

8.7

10.6

9.9

サンプルで試して

店頭で商品や

POPを見て

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

情報サイト

（アットコスメなど）

テレビ

美容室で勧められて

雑誌・フリーペーパー・

チラシ

メーカ・ブランドのサイト

店員の説明や

カウンセリング

一般人のブログ・SNS

20代以下(n=101)

30代(n=368)

40代(n=439)

50代(n=331)

60代以上(n=161)

Q６ シャンプー・コンディショナーを変えるきっかけになるのは、どんなことですか？

【全体】 【年代別】

47.5

45.2

16.4

16.3

14.4

12.5

12.3

11.1

6.1

5.6

3.9

3.9

3.6

3.2

2.1

1.4

0.9

2.3

サンプルで試して

店頭で商品やPOPを見て

友人・知人のクチコミ（ブログ・SNS含む）

情報サイト（アットコスメなど）

テレビ

美容室で勧められて

雑誌・フリーペーパー・チラシ

メーカ・ブランドのサイト

店員の説明やカウンセリング

一般人のブログ・SNS

インターネット広告

子どもの意見

有名人のブログ・SNS

DM・メールマガジン

新聞

通販や生協のカタログ

交通広告

その他

※Q5で「思わない」を選んだ人を除く（n=1400）

（％）

（複数回答）

47.5

32.7

25.7

33.7

12.9

11.9

16.8

14.9

6.9

12.9

49.5

44.3

18.8

21.2

13.6

15.8

12.5

10.6

8.2

8.7

44.6

50.8

17.5

15.7

14.8

10.0

13.2

11.6

3.6

5.9

47.4

45.6

12.1

12.4

16.0

11.2

11.2

10.3

4.8

2.1

50.9

39.1

10.6

3.7

13.0

14.9

8.7

10.6

9.9

サンプルで試して

店頭で商品や

POPを見て

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

情報サイト

（アットコスメなど）

テレビ

美容室で勧められて

雑誌・フリーペーパー・

チラシ

メーカ・ブランドのサイト

店員の説明や

カウンセリング

一般人のブログ・SNS

20代以下(n=101)

30代(n=368)

40代(n=439)

50代(n=331)

60代以上(n=161)

47.5

32.7

25.7

33.7

12.9

11.9

16.8

14.9

6.9

12.9

49.5

44.3

18.8

21.2

13.6

15.8

12.5

10.6

8.2

8.7

44.6

50.8

17.5

15.7

14.8

10.0

13.2

11.6

3.6

5.9

47.4

45.6

12.1

12.4

16.0

11.2

11.2

10.3

4.8

2.1

50.9

39.1

10.6

3.7

13.0

14.9

8.7

10.6

9.9

サンプルで試して

店頭で商品や

POPを見て

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

情報サイト

（アットコスメなど）

テレビ

美容室で勧められて

雑誌・フリーペーパー・

チラシ

メーカ・ブランドのサイト

店員の説明や

カウンセリング

一般人のブログ・SNS

20代以下(n=101)

30代(n=368)

40代(n=439)

50代(n=331)

60代以上(n=161)

（％）

※上位10項目抜粋
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

Q７ シャンプー・コンディショナーを変える際、最も大きなきっかけになるのは、何ですか？

【全体】 【年代別】

サンプルで試して

34.4%

店頭で商品やPOPを

見て

28.9%情報サイト

（アットコスメなど）

6.7%

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

5.4%

美容室で勧められて

5.2%

テレビ

4.2%

雑誌・フリーペーパー・

チラシ

3.1%

メーカ・ブランドの

サイト

2.9%

その他

9.1%

※Q5で「思わない」を選んだ人を除く（n=1400） ※上位5項目抜粋

26.7

21.8

19.8

7.9

6.9

36.4

29.3

8.2

4.9

6.8

32.6

30.5

5.9

5.5

3.2

35.6

29.6

4.8

5.1

4.5

37.3

26.7

1.2

5.0

7.5

サンプルで試して

店頭で商品や

POPを見て

情報サイト

（アットコスメなど）

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

美容室で勧められて

20代以下(n=101)

30代(n=368)

40代(n=439)

50代(n=331)

60代以上(n=161)

（％）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

18.9

13.7

6.8

4.7

4.3

3.5

3.1

2.8

2.7

1.6

1.4

1.4

0.9

0.6

0.6

0.5

0.3

0.3

0.3

0.3

0.2

3.5

0.5

7.6

19.5

ビオレu（花王）

ダヴ（ユニリーバ）

ナイーブ（クラシエ）

hadakara〔ハダカラ〕（ライオン）

ラックス（ユニリーバ）

カウブランド（牛乳石鹸）

バウンシア（牛乳石鹸）

ニベア（花王）

ミルキィ（牛乳石鹸）

BOTANIST（ボタニスト）（I-ne）

キュレル（花王）

ミノン（第一三共ヘルスケア）

ケアセラ（ロート製薬）

マシェリ（資生堂）

DEOCO 薬用ボディクレンズ（ロート製薬）

ソフティモ ナチュサボン（コーセー）

KUYURA〔クユラ〕（資生堂）

メルサボン（ジャパンゲートウェイ）

専科（資生堂）

ジョンソン ホディケア（ジョンソン・エンド・ジョンソン）

ミュオ（クラシエ）

ブランドのボディソープ（ザ・ボディショップ、SABONなど）

ベビー・子ども用のボディソープ

その他

ボディソープは使わない

Q８ あなた自身（家族と共用の場合も含む）が、今使っているボディソープのブランドを教えてください。

【全体】

（％）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

47.4

28.4

25.3

27.4

23.2

12.6

12.6

4.2

14.7

48.9

30.0

24.9

23.4

21.0

22.5

12.6

9.0

10.2

48.6

26.8

31.0

27.9

23.7

16.8

10.3

11.5

8.9

41.5

27.4

27.4

22.0

23.5

7.6

14.4

10.5

6.1

43.4

25.2

23.1

23.1

25.9

4.2

18.2

10.5

10.5

保湿

価格

香り

泡立ち

洗浄力

子どもと一緒に使える

メーカー・ブランド

使われている成分

敏感肌向け

20代以下(n=95)

30代(n=333)

40代(n=358)

50代(n=277)

60代以上(n=143)

Q９ 今使っているボディソープを選んだ決め手は何ですか？

【全体】 【年代別】

46.4

27.8

27.1

24.7

23.1

14.4

13.0

9.9

9.3

8.8

5.4

3.6

3.5

1.7

1.7

0.8

0.7

3.7

保湿

価格

香り

泡立ち

洗浄力

子どもと一緒に使える

メーカー・ブランド

使われている成分

敏感肌向け

泡で出るタイプ

泡切れ

容器の使いやすさ（ポンプ式など）

ニオイ対策

テクスチャー

容器のビジュアル

新商品

背中のニキビケア

その他

※Q8で「ボディソープは使わない」を選んだ人を除く（n=1206）

（％）

（最大３つまで選択）

※上位9項目抜粋

（％）
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

40.0

23.2

27.4

25.3

29.5

10.5

9.5

8.4

8.4

38.7

22.2

25.2

23.4

28.5

14.1

11.7

8.1

14.4

39.4

28.5

26.5

20.9

24.0

14.2

14.2

9.5

9.5

27.4

23.5

21.7

27.1

13.4

12.6

12.6

12.6

2.5

32.2

22.4

13.3

21.0

11.2

11.9

7.0

11.9

3.5

肌のトラブル・

悩みがあるとき

新商品や初めて知った

商品に魅力を感じて

季節に合わせて

なんとなく気分で

コスパを考えて

使っているものが

気に入らない・飽きた

使われている成分を気にして

年齢に合わせて

子どもの意見や、子どもと

一緒に使うことを考えて

20代以下(n=95)

30代(n=333)

40代(n=358)

50代(n=277)

60代以上(n=143)

Q10 ボディソープを変えようと思うのはどんなときですか？

【全体】 【年代別】

35.7

24.5

23.5

23.4

21.7

13.3

11.9

10.0

8.5

0.9

1.2

8.1

肌のトラブル・悩みがあるとき

新商品や初めて知った商品に

魅力を感じて

季節に合わせて

なんとなく気分で

コスパを考えて

使っているものが気に入らない・飽

きた

使われている成分を気にして

年齢に合わせて

子どもの意見や、子どもと一緒に

使うことを考えて

高価格帯なものを使いたい

その他

思わない

※Q8で「ボディソープは使わない」を選んだ人を除く（n=1206）

（％）

（複数回答）

（％）

※上位9項目抜粋
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

Q11 ボディソープを変えるきっかけになるのは、どんなことですか？

【全体】 【年代別】

55.1

35.9

19.9

13.4

12.0

9.8

9.7

5.9

5.1

4.5

3.8

3.1

3.1

1.8

1.7

1.4

2.3

店頭で商品やPOPを見て

サンプルで試して

テレビ

情報サイト（アットコスメなど）

友人・知人のクチコミ（ブログ・SNS含む）

メーカ・ブランドのサイト

雑誌・フリーペーパー・チラシ

子どもの意見

一般人のブログ・SNS

店員の説明やカウンセリング

インターネット広告

DM・メールマガジン

有名人のブログ・SNS

通販や生協のカタログ

新聞

交通広告（駅のポスター、電車の中吊りなど）

その他

※Q10で「思わない」を選んだ人を除く（n=1108）

（％）

（複数回答）

（％）

39.1

40.2

18.4

26.4

13.8

13.8

12.6

57.6

38.8

18.1

15.2

16.8

6.8

10.4

59.5

31.8

20.7

14.9

12.5

11.7

9.3

54.2

35.7

21.3

10.4

6.8

9.6

9.2

50.0

37.5

20.8

1.7

7.5

10.0

8.3

店頭で商品や

POPを見て

サンプルで試して

テレビ

情報サイト

（アットコスメなど）

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

メーカ・ブランドのサイト

雑誌・フリーペーパー・

チラシ

20代以下(n=87)

30代(n=309)

40代(n=343)

50代(n=249)

60代以上(n=120)

※上位7項目抜粋
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「シャンプー・コンディショナー、ボディソープについてのアンケート」
（2019年/全国 女性）

調査期間： 2019.7.3～7.7
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1499

28.7

28.7

8.0

12.6

6.9

43.7

24.9

7.4

5.8

6.5

44.0

21.3

7.3

5.5

5.8

40.2

29.3

10.0

4.8

2.0

38.3

28.3

6.7

0.8

1.7

店頭で商品や

POPを見て

サンプルで試して

テレビ

情報サイト

（アットコスメなど）

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

20代以下(n=87)

30代(n=309)

40代(n=343)

50代(n=249)

60代以上(n=120)

Q12 ボディソープを変える際、最も大きなきっかけになるのは、何ですか？

【全体】 【年代別】

店頭で商品や

POPを見て

41.2%

サンプルで試して

25.4%

テレビ

7.9%
情報サイト（アットコスメなど）

5.5%

友人・知人のクチコミ

（ブログ・SNS含む）

4.8%

子どもの意見

2.9%

メーカ・ブランドのサイト

2.8%

雑誌・フリーペーパー・チラシ

2.5% その他

6.9%

※Q10で「思わない」を選んだ人を除く（n=1108）

※上位5項目抜粋

（％）


